

关于坚持

说到坚持，我一直都认为自己做得还不错。从冷水洗脸到走路或打羽毛球等，有些已经坚持了十到二十年了，原先看似不可能的事却做到了。比如走路，原来我很敬佩那些起早走路锻炼的人，特别是在冬天或下雨天，但自己坚持走了二年的路后已觉得并不太困难，甚至成了良好的习惯。再比如打羽毛球，从喜欢到坚持，哪怕到了伤了关节的程度，别人和自己都认为可能打不长了，但通过学习改变和坚持，始终还在打，别人都认为我做得不错。在工作中坚持以结果为主，所以效率会好一些，坚持与人相约从不迟到也得到了别人的称赞。当然我们所坚持的一切并非看重别人的评价，主要是通过坚持达成自己喜欢且对身体有益，也算是较好的生活习惯。很多好习惯的坚持短期看不到效果，或看到效果也无法坚持的人说明在管控自己上还不够。我内心很敬佩那些默默无闻却能坚守一生作为事业的人们，比如杰出的科学家、大国工匠等。坚持有时是很痛苦的，因为你必须付出，必须忍受寂寞，甚至别人的非议。事实证明很多事情想做到出色，就必须管理好自己且要长期坚持。在社会主义核心价值观中，对出色的人且对国家有贡献的人理应得到全社会的尊重。有时人的一生是如此的短暂或如此的漫长，能有自己喜欢且能坚持的事也算是对人生的告慰。

【方卫星】

盛翔监理党支部6月份主题党日活动

2018年6月22日上午9:30分，由支部书记娄波带领支部党员和提交入党申请书的员工在公司新建的党员活动室内开展了6月份主题党日活动。活动分为三个流程：

- 一、由娄书记带领支部党员重温入党誓词。
- 二、由娄书记为提交入党申请书的员工作交流。
- 三、提交入党申请书的各员工作交流。【王晓蕾】



一、重温入党誓词

二、娄书记与提交入党申请书的员工作交流

三、提交入党申请书的各员工作交流





公司质询部莅临东川内分检查指导工作

总公司质询部、技术负责人夏继鹏带领杨中超等一行人5月30日至31日上午，来到东川内部分公司进行内业资料及工地现场管理监理情况进行检查、指导及督促工作。对于我们内分来说是件值得庆幸与学习的好机会，同时也是个及时雨，给我们的项目监理部管理及施工现场管控等工作起到了一定的提升及警醒作用。在检查过程中，质询人、技术负责人夏继鹏提出了总公司的管理制度，公司文件的接收、查阅、传达及学习等要求。对于“铜都街道农村无建房能力特困人员易地搬迁集中供养一期项目”做了具体的要求与指导：危大工程部分，门厅跨度达到6.9米，属于危大工程，需编制模板监理细则，重点突出支撑、稳定性的编写内容；加强细部检查落实，用表要严谨、统一，文件签字、审批、盖章等要符合规范要求等，具体内容及要求如下：

- 1、监理规划、细则，签字、审核要符合规范，审核后加盖公司公章。
- 2、施工单位资质及人员资质，需检查证件、证书是否过期，现场人员需人证相符。
- 3、混凝土公司资质（报审表），填报资料同施工单位资质报审报，第三方检测单位及设计单位资质都需要报审备案。
- 4、施工组织设计及专项方案报审用表要统一，盖章只能盖公司公章，不能盖项目部章。
- 5、开工报审要附现场检查记录，签署意见用语（施工现场满足或具备开工条件，报建设单位审查；施工现场不满足或不具备开工条件，报建设单位审查），开工时间由建设单位审查确定。
- 6、会议纪要出稿后应认真审稿，对会议中主要事项要明了，落实上一次会议提出问题，专题会议必须要明确提出的问题及解决的问题，表述用语（处理决定或处理最终决定）会议纪要尾页要附各单位签字位置。
- 7、监理月报要按照总公司模板及格式编制，现在的监理月报里缺少安全、造价（工程变更、签证）纪录，本月安全检查在月报内应体现，存在问题及整改情况要明确，监理复查情况，客观反应主要情况；质量问题（存在多少项质量问题，处理情况简介），放映效果用数字加文字进行表述。
- 8、监理日志要按首页说明，记录当天的工作情况，处理问题的情况简介，巡查情况以及安全检查情况，材料验收情况等。
- 9、监理通知单表头不能用监理工程师通知单，统一用监理通知单，监理通知单规范用语（不按设计要求或不满足规范要求）要明确有整改的时间期限，监理通知回复单意见要按实际签署。
- 10、安全检查记录需和通知单一样进行回复，监理需复核处理情况。
- 11、旁站记录用表要统一（包括其他用表都要统一）。
- 12、测量放线计量鉴定（仪器：水平仪、全站仪、经纬仪等），计量鉴定证书附报验表后面。
- 13、进度计划意见签署注意错别字，总进度计划要签字盖章（编制人，签章可以用项目部章）
- 14、对特殊的分项工程需编制安全实施细则。
- 15、每个项目施工图纸必须要认真看，认真熟悉，发现问题及时与设计单位沟通。**【李元】**



对“集中供养一期项目”进行现场检查指导



对“梭山大坡引水工程”进行现场检查指导



在东川内分办公室进行学习交流





册峨村委会办公区及餐厅装修工程项目 顺利通过竣工验收

2018年6月14日，册峨村委会组织太平街道办事处五个部门对册峨村委会办公区及餐厅装修工程项目进行竣工验收。工程自2018年1月5日开工至2018年4月20日完工，建设主要内容包括册峨新办公区1250平方米室内装修及餐厅区1250平方米室内装修、餐具设备采购，工程总投资184万，经各部门现场了解查看，工程质量合格，同意竣工验收。【张志文】



寻甸县农开办到我司监理的安宁市农开项目交流学习

2018年5月9日寻甸县农开办工作人员一行到我司监理的2017年度安宁市农业综合开发项目交流学习，并对安宁市农业综合开发项目给与好评。【启学良】



安宁市冷水箐水库除险加固工程

一、工程项目参建单位

- (1)、业主单位：安宁市水务局
- (2)、设计单位：云南辰禹水利水电勘测设计有限公司
- (3)、监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司
- (3)、施工单位：云南致诚水利水电工程有限公司

二、工程概况

冷水箐水库位于安宁市青龙街道办双湄村委会，距离安宁市区约28km，有简易公路可达坝址，交通基本便利。冷水箐水库所在河流为长江流域金沙江水系普渡河左岸二级支流，该河发源于坝址西南方向，河源高程2280m。冷水箐流域地势西高、东低。根据1:1万地形图量算，冷水箐水库控制径流面积2.46km²。

三、工程项目主要内容

- (1) 对大坝进行除险加固，对大坝、坝基及两坝肩进行防渗灌浆处理。完善坝顶结构；上游按设计坡比平整后采用10cm厚C20砼预制块护坡，下游坝坡采用风化料陪厚，并采用草皮护坡，新建排水棱体。
- (2) 拆除输水涵洞原有闸室，迁改输水钢管，下游新建闸室和水池。
- (3) 原址重建溢洪道。
- (4) 增设大坝水位、位移和渗流等观测设施。
- (5) 无管理房，新建50m²管理用房。

四、工程设计概算总投资为3421600.47万元。

五、工程项目计划工期210日历天。【张志文】





关于监理企业转型发展的感悟

近日，有幸参加了中国监理协会组织的监理企业转型发展指导会议，通过上海同济咨询老师的交流，使我清楚地认识到目前国家层面在推动全过程咨询和监理服务的工作中，我们企业所面临的机遇与挑战。当下的形式是一切以市场需求和资源配置为主导，市场需要什么服务，企业你就提供什么样的服务。对此，犹如菜单式的服务，客户照“照单消费与付费”。

监理服务，目前在国家层面法律、法规未做进一步调整前，仍然具有不可替代性（第三方），即便是下一步国家调整了强制监理，作为监理如何能使业主从外需变成主动内需，监理就需要向专业化、精细化发展，一切从实际出发，不断提升企业自身专业素养和能力；其次，监理企业要根据自身实际多元化的发展，以适应市场需求。

全过程咨询，就目前国内市场情况，市场的需求量还未达到普遍需求，而且，国内监理企业仅有为数不多的几家大型监理企业在开展相关业务；全过程咨询，实际是技术服务和管理服务；从国际通行模式是包含了勘察设计在内的咨询服务，这就要求全过程咨询企业具有勘察设计、招标、造价、监理等专业能力和团队，所以，就全过程咨询而言中小型监理企业目前不具备这些条件，且市场需求较小。国家为了更好地融入 WTO，从顶层设计的角度提出了全过程咨询，但作为云南本土企业，要走的路还很长，一切要从实际出发，做好目前的监理服务，不断地提升我们的服务能力，才是我们企业的发展之路。**【姜波】**

离开舒适区，才能拥有真正的舒适

最近几年，有个词被经常提及，那就是“舒适区”。

通俗说的，舒适区指的是一个你给自己划定的圈子，把一切你驾轻就熟的、能够轻松搞定的、没有挑战的东西划归在内。

舒适区意味着安全舒适，能起到避风港的作用。但待在舒适区里，也代表停顿止步，会导致我们不思进取，固步自封。

如果你总是享受舒适区的安逸，得过且过，那么总有一天，那些你偷过的懒，逃过的苦，都会加倍奉还在你的身上。

当你的才华还撑不起你的野心时，当你的经济还撑不起你的梦想时，当你的能力还驾驭不了你的目标时，请勇敢地离开舒适区。挑战自我，不断尝试，总有一天，你终会拥有真正的舒适。

离开舒适区，才能拥有真正的舒适。**【李昆.推荐】**

客笔实录

自项目管理工作开展至今，已半年有余，对于日常的工作早就不堪重负，频频的争执似乎早已成为常态，弥漫的硝烟渐渐伸出了火舌，对于置身为“客”的我，大概有些感悟了！

毕竟经济社会是以利益为终点的，哪些开发商、承包商就像哪些走走停停的旅客，有时健步飞跨，有时迂回潜行，像龙腾鱼跃，又如蛇行龟跑；一路走来，我已看惯了诋毁狂啸，已看透了战时纷扰，明白了唇枪舌剑，饱尝了烈焰冰刀，置身为“客”的我，常被无形的风波牵绊动摇，所以会牵绊，是因法度职能所限，为之动摇，是因仁理信情所扰，无数次在深夜醒来，已是感慨万千！

我不懂，明明是浅水行舟，为何还要相互为难，激起了大浪，又拍坏了船，苦了舟上宾客，至以纤夫蹒跚；我不懂，明明只需作出简单取舍就可同舟共济、开拓先河，为何要彼此算计，笔枪纸弹，有伤共赢之决心，阻碍合作之诚信……

在市场经济极速发展的今天，只有共同合作、相互配合才能到达终点，团队的每一员放弃或者是敷衍，都将影响集体所有人的利益安危，甚至有的机遇、风险会让大家全军覆没！任何的管理体制、组织方法都是围绕着目标实现这一中心点，那么体制、方法就必须根据不同的环境、资源、机遇作出调整，才能实现预期目标；在我国 80%的企业、项目只重视制度的建立、方案的编制审核，却忽略了过程的跟踪和纠偏调整，不愿意搞创新，最终注定了企业短命路线和项目亏损破产的结局；

置身于“客”的我，早已成为那蹒跚拉纤之人，每一步精心设计的行动方向都由于载体、客体、外力的不协调而偏离修整，还必须竭尽全力维持稳定，每一步走得那么艰辛，频繁反复的谈判、商洽慢慢泯灭了无名的火，我开始变得沉默，变得谦卑、变得执着！

沉默，来自我内心的取舍，我本善良，不愿违心设阱狩猎而活！

谦卑，来自我内心的寄托，我本平凡，不愿虚伪度世假**装贤策！**

执着，来自我内心的枷锁，我本寻道，不愿轻浮善变离心离德！**【武艳林】**

